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Sats med fällbar vindruta
Workman® GTX-arbetsfordon med soltak
Modellnr 07923

Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning

Inga delar krävs – Förbereda maskinen.
Fällbar vindruta 1
Gummiklämma 2
Kort plastnit 2
Lång plastnit 8
Plastdistansbricka 8

Montera den fällbara vindrutan (för modell 07921 och
07922 med soltak).

Fällbar vindruta 1
Gummiklämma 2
Kort plastnit 2
Lång plastnit 8
Plastdistansbricka 8

Montera den fällbara vindrutan (för modell 07140 och
07141 med soltak och modell 07169 med soltak och
vältskydd).

Förbereda maskinen
1. Parkera maskinen på en plan yta.
2. Koppla in parkeringsbromsen.
3. Stäng av motorn och tag ut nyckeln.
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Figur 1
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Montera den fällbara
vindrutan
För modellerna 07921 och 07922
med soltak
1. Fäll ut vindrutan och fäst den övre delen av

vindrutan på soltakets stödrör med de två
gummiklämmorna och de två korta plastnitarna i
de övre hålen (Figur 2).
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Figur 2

1. Kort plastnit 3. Vindruta – övre del
2. Gummiklämma 4. Stödrör för soltak

2. Rikta in hålen i vindrutans nedre del med hålen i
soltakets stödrör (Figur 3).

3. Fäst vindrutans sidor på soltakets stödrör med
sex plastdistansbrickor och sex långa plastnitar
(Figur 3).

Obs: Se till att du monterar plastdistansbric-
korna mellan vindrutan och soltakets stödrör.
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Figur 3

1. Vindruta – nedre del 3. Plastdistansbricka
2. Lång plastnit 4. Stödrör för soltak

4. Använd vindrutan som mall och borra två hål
(8 mm) i instrumentbrädan (Figur 4).
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Figur 4
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5. Fäst vindrutans nedre bottendel på
instrumentbrädan med två plastdistansbrickor
och två långa plastnitar (Figur 5).

Obs: Se till att du monterar plastdistansbric-
korna mellan vindrutan och instrumentbrädan.
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Figur 5

1. Lång plastnit 3. Plastdistansbricka
2. Instrumentbräda

Montera den fällbara
vindrutan
För modellerna 07140 och 07141
med soltak och modell 07169 med
soltak och vältskydd
1. Markera och borra tre hål (8 mm) i varje stödrör

till soltaket med de mätvärden som anges i Figur
6.

Viktigt: Se till att du endast borrar genom
den ena sidan av soltakets stödrör.
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Figur 6
Röret på förarsidan visas
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2. Fäll ut vindrutan och fäst vindrutans övre del på
soltakets stödrör med de två gummiklämmorna
och de två korta plastnitarna i de nedre hålen
(Figur 7).
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Figur 7

1. Kort plastnit 3. Vindruta – övre del
2. Gummiklämma 4. Stödrör för soltak

3. Rikta in hålen i vindrutans nedre del med hålen i
soltakets stödrör (Figur 8).

4. Fäst vindrutans sidor på soltakets stödrör med
sex plastdistansbrickor och sex långa plastnitar
(Figur 8).

Obs: Se till att du monterar plastdistansbric-
korna mellan vindrutan och soltakets stödrör.
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Figur 8

1. Vindruta – nedre del 3. Plastdistansbricka
2. Lång plastnit 4. Stödrör för soltak

5. Använd vindrutan som mall och borra två hål
(8 mm) i instrumentbrädan (Figur 9).
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Figur 9

6. Fäst vindrutans nedre bottendel på
instrumentbrädan med två plastdistansbrickor
och två långa plastnitar (Figur 10).

Obs: Se till att du monterar plastdistansbric-
korna mellan vindrutan och instrumentbrädan.
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Figur 10

1. Lång plastnit 3. Plastdistansbricka
2. Instrumentbräda
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Körning
Transportera en maskin
med vindrutan monterad
Följ dessa rekommendationer när du transporterar en
maskin med den fällbara vindrutan monterad:
• Maskinen ska vara vänd framåt under transporten.
• Den fällbara vindrutan ska fästas i det nedfällda

läget med gummiklämmorna.
• Överstig inte en fordonshastighet på 96 km/h.

Underhåll
Rengöra vindrutan
1. Skölj av vindrutan med ljummet vatten (60 °C).
2. Använd en mjuk trasa eller svamp och tvätta

vindrutan med mild rengöringstvål för att ta bort
smuts och beläggningar.

Viktigt: Skrubba inte vindrutan med en
borste eller grov textilfiber.

3. Skölj av vindrutan med ljummet vatten (60 °C).
4. Torka av vindrutan med en mjuk trasa för att

förhindra uppkomst av vattenfläckar.
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Anteckningar:

 



 




